

ALSTOR 834 HR



ALSTOR **8x8**

ALSTOR 834

Idealan održivi šumarski stroj za sve poslove u šumarstvu.

Predstavljamo novi Alstor 834, nasljednik kupcima dobro poznatog 833. Stroj švedske proizvodnje znači da dobivate pouzdani i kvalitetan šumarski stroj. Stroj je izrađen od čelika visoke čvrstoće s potpuno zaštićenom i centriranom pogonskom osovinom. Zglobno upravljanje, veliki razmak od tla i pogon na osam kotača omogućuju vam da uvijek odaberete najkraći put u šumi, čineći rad vrlo učinkovitim i, ne manje važnim, udobnim. Velika transportna brzina omogućuje brzo i učinkovito premještanje stroja do željenih lokacija. Na većim udaljenostima transport je lak jer je dovoljna obična prikolica za automobil.

Alstor 834 ima fantastično prostranu kabinu s dobrom udobnošću za ugodan rad i vožnju. Testiran je po standardima FOPS, OBS i ROPS za najveću moguću sigurnost. Potpuno nova prednja šasija s uklonjivom zaštitnom pločom čini održavanje brzim i lakim. Vučna sila je povećana zahvaljujući novom Yanmar motoru od 24 KS i novoj CVT konfiguraciji koja će vam dati više snage i bolju kontrolu na neravnom terenu. Poboľšani pogonski sklop pruža bolju izvedbu kočenja, lakši pristup za održavanje i još bolju pouzdanost nego prije. Alstor 834 sada ima osovine opremljene diferencijalnim prijenosom s mehaničkim zaključavanjem što stroj čini agilnijim, poboljšava pristup u šumi i smanjuje štetu na tlu. Novi teretni prostor ima jače nosače tereta i dizajniran je za lakši utovar i istovar, te drži materijal čvršće na strmom terenu. Također je dizajniran da stroj učini fleksibilnijim za buduće prilagodbe.

Maksimalna nosivost: 3000 kg

Dužina: ukupna: 5.37 m/duža verzija 5,77m

Širina: 1.58 m

Težina praznog stroja: 2300 kg

Motor: 3-cilindra, dizel 24 KS

Pogon: CVT i mjenjač s 3-brzine + unatrag (rikverc), pogon na svih 8 kotača s opcijom blokade prednjeg i stražnjeg diferencijala. Kutije kotača izrađene od čvrstog čelika, pogonski lanci u uljnoj kupelji.

Kočnice: Hidraulički upravljana putna kočnica, mehanička parkirna kočnica.

Upravljanje: Servo volan, podešavanje nagiba. Kontrole vožnje unazad.

Gume: 25x12,5-10, 8-ply (27" opcionalno)

Brzina kretanja: 0-25 km/h

Opcije kрана: standard 3.8 m, 350 kg dizanje kod punog dosega.

Opcija 1: Teleskopski kran 4.2 m, 320 kg dizanje kod punog dosega.

Opcija 2: Teleskopski kran 5.0/5.4m, 300 kg dizanje kod punog dosega.

Odabir pravog stroja za posao čini šumarstvo učinkovitim i ugodnim. Obratite nam se kako biste dobili više informacija o dodatnoj opremi i opcijama.

Stroj na slikama može imati ugrađenu dodatnu opremu.



Zastupnik:	MAGUS STROJ d.o.o.	Bukovački vijenac 14	Zagreb
Tel: +385 1 2340 381	mail: info@magus-stroj.hr	www.magus-stroj.hr	Hrvatska